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До 
Градоначалник на Општина ШТИП  

 

ПРЕДМЕТ: 

ПРЕДЛОГ ЗА ОДОБРУВАЊЕ 

 НА ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА ПРОГРАМА  

ЗА ИЗРАБОТКА НА УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ 

ПЛАН Г‐3 – Индустрија за склопување на финални производи, сервисни услуги и 

производство на енергија од обновливи извори на КП 284, дел од КП 285/2, К.О. 

Драгоево, Општина Штип 

 

Почитувани, 
 

Согласно  Законот  за  урбанистичко  планирање  (Сл.Весник  на  РСМ  бр.32/20), 
Комисијата  за  урбанизам,  формирана  со  Решение  бр.  09‐2800/2  од  01.06.2023  год  од 
страна  на  Градоначалник на Општина Штип, Ви доставува ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
ЗА  ИЗРАБОТКА  НА  УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЕКТ  ВОН  ОПФАТ  НА  УРБАНИСТИЧКИ  ПЛАН  Г‐3  – 
Индустрија  за  склопување  на  финални  производи,  сервисни  услуги  и  производство  на 
енергија од обновливи извори на КП 284, дел од КП 285/2, К.О. Драгоево, Општина Штип со 
тех.  Бр. ПП‐39/22 од  Септември 2023.  Во  врска  со  ова,  Ве  известуваме дека Комисијата 
го  разгледа  Барањето  за  одобрување  на  приложената  ПРОЕКТНА  ПРОГРАМА  (број  на 
постапка 55395 во систем на е ‐ урбанизам) и го констатира  следново: 

 

О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е 
 

Комисијата  за  урбанизам  формирана  од  Градоначалникот  на  Општина  Штип,  по 

разгледување  на  приложената  документација  за  одобрување  на  ПРЕДЛОГ  ПРОЕКТНА 

ПРОГРАМА  ЗА  ИЗРАБОТКА  НА  УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЕКТ  ВОН  ОПФАТ  НА  УРБАНИСТИЧКИ 

ПЛАН  Г‐3  –  Индустрија  за  склопување  на  финални  производи,  сервисни  услуги  и 

производство на енергија од обновливи извори на КП 284, дел од КП 285/2, К.О. Драгоево, 
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Општина  Штип  констатира  дека  документацијата  е  изработена  согласно  законските 

прописи од областа  на  урбанистичко планирање и  констатира дека  барањето МОЖЕ ДА 

СЕ ОДОБРИ. 
 

Со почит, 
 

КОМИСИЈА ЗА УРБАНИЗАМ: 
 

 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЈА ЗА УРБАНИЗАМ 
Дипл.инж.арх. Драгана ШТЕРЈОВА  
 
 

 

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈА ЗА УРБАНИЗАМ 
Дипл.инж.арх Весна ЗЕНДЕЛОВА 

Дипл.инж.арх Сања Миташ ИВАНОВА 

Дипл.инж.арх Горан ТРЕНЧЕВСКИ 


